



В Красноярске пройдет единственный показ фильма «Краткая инструкция по освобождению»

26 апреля в 19:00 в кинотеатре «Эпицентр» состоится показ фильма «Краткая инструкция по освобождению» красноярского режиссёра Александра Кузнецова.

«Фильм-наблюдение за историей жизни двух девушек, по стечению обстоятельств попавших на пожизненное проживание в психоневрологический интернат. Они пытаются получить дееспособность и выйти на свободу. В течение шести лет режиссер фиксирует этот долгий и трудный путь. Съёмки проходили при поддержке Министерства социальной политики Красноярского края».

Фильм «Краткая инструкция по освобождению» завоевал Гран-при международного фестиваля документального кино «Артдокфест» (Москва, Россия, 2016 год), был награждён на международных фестивалях в Швейцарии, Франции, США, Австрии, Аргентине, вошел в лонглист Европейской киноакадемии EFA в номинации "Лучший документальный фильм 2016 года". Теперь и у красноярских зрителей появилась возможность посмотреть эту документальную картину.

Кинотеатр «Эпицентр» – г. Красноярск, пр. им. газеты Красноярский рабочий, 173 Б